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ATA DO DIA 27/ 02/2020 

02º Reunião Ordinária CADES REGIONAL – VILA MARIA / VILA GUILHERME 

            GESTÃO 2019/2021 

 

Representante do Presidente do CADES MG:  Sr. Nelson Marques 

PRESENTES: 

 

01 – SUELI DO CARMO ROCHA  – TITULAR DA SOCIEDADE CILVIL 

02 – SONIA MARIA D’AQUINO GOMES – TITULAR DA SOCIEDADE CIVIL 

03 – DANIEL GOMES AGUILAR – TITULAR DA SOCIEDADE CILVIL 

04 – RODRIGO NOCELLI - TITULAR DA SOCIEDADE CIVIL 

05 – ROSILDA DO ROCIO MARQUES RIBEIRO – TITULAR DA SOCIEDADE CIVIL 

06 – LUCIANO DUARTE – TITULAR DA SOCIEDADE CIVIL 

07 – AILTON BOLIGNARI - SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

08 – CESAR MASSAYUKI KAWAMURA - SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

09 – SOLANGE VANDERLEI DE AMARAL - SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

10 – JOSÉ RAMOS DE CARVALHO - SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

11 – SALVADOR ABRAHÃO CAMPOS - SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

12 – ISABEL CRISTINA P. DE OLIVEIRA – INTERLOCUTORA DO CADES SUB/MG 

13 – SELMA APARECIDA DA SILVA – TITULAR DA SECRETÁRIA DA SAÚDE – SMS 

14 – NELSON MARQUES – REPRESENTANTE DO SUBPREFEITO E PRESIDENTE DO CADES/MG 

15 – ROSELY RUIBEL – MUNÍCIPE  

 

 

AUSENTES COM JUSTIFICATIVAS: Por terem outro compromisso no mesmo dia e horário: 

01 – CAROLINE QUINA DOS  SANTOS – TITULAR DA SOCIEDADE CIVIL 

02 – ROSILDA DO ROCIO MARQUES RIBEIRO  – TITULAR  DA SOCIDADE CIVIL 

03 – ESTHER VIOLETA MORETE – SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

04 – OTACÍLIO MONTAGNER – SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 

05 – DÁRIO JOSÉ BARRETO– PRESIDENTE E PREFEITO REGIONAL PR-MG 

06 – CLAUDINEI IGNOCIO DE OLIVEIRA – CH GABINETE E REPRESENTANTE DO PREFEITO REGIONAL CADES – SUB/MG 

07 – DAMARES ALVES FERREIRA– TITULAR DA SECRETARIA DO .VERDE – DGD-N2/SVMA 

08 – SELMA APARECIDA DA SILVA – TITULAR DA SECRETÁRIA DA SAÚDE – SMS 

09 – GILDÁSIO DA SILVA PEREIRA – TITULAR DA SOCIEDADE CIVIL 

10 – CARLOS TADEU PORTUGAL - SUPLENTE DA SOCIEDADE CIVIL 
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Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do corrente ano, das dezenove horas, às vinte e uma 
horas e dez minutos, estiveram reunidos no auditório da sede da Subprefeitura da Vila Maria / Vila 
Guilherme / Vila Medeiros, situada na Rua General Mendes, 111 – Vila Maria Alta, os membros do 
Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz do Prefeito 
Regional de Vila Maria / Vila Guilherme – CADES PR - GESTÃO 2019-2021, acima discriminados, e, 
Sra. Isabel Cristina Pereira de Oliveira – Assistente Administrativa do CADES SUB/MG, presidindo a 
presente reunião. 
 

 

 

 

 
PAUTA DA REUNIÃO 
 
 
 

1 – Consituição de comissões para apresentação de projetos e tratar de assuntos específicos; 
2 – Efetivação do projeto para a criação do corredor ecológico na Avenida do Poeta; 
3 – Criação de cartilha instrutiva para os cuidados com as praças adotadas; 
4 – Participação do CADES no plantio global. 
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Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do corrente ano, iniciou -se às 19h a reunião ordinária do 
CADES ocorreu a leitura da ATA da última reunião pelo conselheiro Sr. Ailton Bolignari. 
 
Para início das pautas a Sra. Isabel mencionou, ponderadamente, o envio de pautas, por e-mail, com 
três ou quatro dias de antecedência da data da reunião, esclareceu ainda que as mensagens no 
grupo de WhatsApp sejam objetivas. 
 
Como pauta e pelas concordâncias dos membros presentes serão formadas comissões para 
resoluções dos assuntos discutidos anteriormente, bem como, grupos de trabalho para a efetivação 
de objetivos de ação necessárias em nossa região. 
 
Uma comissão será formada para a elaboração de um documento ao presidente do CADES 
SUB/MG. para que seja encaminhado à Secretária do Verde e Meio Ambiente com os seguintes 
integrantes: Sr. Ramos, Sr. Salvador, Sr. Daniel, Sr. Rodrigo e Sr. Luciano. 
 
A conselheira Sra. Rosilda, colocou em pauta, a revitalização do local destinado como sede do 
CADES SUB/MG, para que os cuidados ao viveiro MG, guarda de ferramentas e materiais de uso ao 
desenvolvimento dos trabalhos, bem como a utilização do espaço para reuniões e trabalhos de 
competência a esse prezado Conselho. 
 
Outra comissão fora formada para a confirmação do documento de utilização do Viveiro do CADES 
SUB/MG e eles ficarão responsáveis para, de forma intercalada e ou intermitentemente os cuidados 
com remanejo, plantio, molha, compostagem e manutenções em geral ao viveiro, dentre os 
membros: Sr. Daniel, Sra. Sonia, Sr. César, Sra. Rosilda, Sra. Selma, Sra. Sueli, Sr. Luciano e Sr. 
Ailton. 
 
O conselheiro Sr. Rodrigo apresentou em reunião o projeto “jardins de chuva” e será levado a 
secretaria de obras e uma comissão para apresentação e acompanhamento será formada pelos 
conselheiros Sra. Selma, Sr. Salvador, Sr. Cesar e Sr. Rodrigo. 
 
 O conselheiro Sr. Ramos comentou sobre a criação do corredor ecológico na Avenida do Poeta, fora 
determinada comissão formada pelos seguintes membros: Sr. Ramos, Sr. Gildasio, Sra. Sueli e Sr. 
Ailton para formalização dos pedidos junto aos órgãos competentes. 
 
O conselheiro Sr. Cesar retomou o assunto sobre a criação de uma cartilha instrutiva para os 
cuidados das praças adotadas e que o grupo avalie e colabore com a sugestão apresentada. 
 
O Sr. Nelson Marques, presentando o subprefeito, sugeriu uma reunião com a Secretaria do Verde e 
do Meio Ambiente, o Engenheiro Agrônomo da SUB/MG, um representante do Jurídico e os 
membros do CADES SUB/MG. 
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O Sr. Ramos trouxe a pauta em que existe uma área de 44 mil metros quadrados, atrás do terminal 
de cargas, solicitando, via ofício, que a área seja assumida pela Subprefeitura MG, pois empresas 
estão se apoderando, indevidamente, da área em questão e se faz necessário levar ao 
conhecimento as SIURB, Secretária do Verde e do Meio Ambiente, para que, com o conhecimento 
de todos os órgãos responsáveis provoquem a máquina judiciária para formalizar a reintegração de 
posse. 
 
O Sr. Salvador colocou em pauta sobre o plantio global em 22/03, ação de grande relevância e 
extrema importância ao presente conselho, sugerindo a utilização das mudas que o Sr. Subprefeito 
Dário, colocou a disposição para serem plantadas em nossa região, o Sr. Cesar manifestou-se 
sugerindo que a data para a ação organizada pelo conselho seja dia 21/03 das 9h às 12h com local 
a ser posteriormente definido com um dia de antecipação da data oficial do plantio global onde 
muitos dos membros do conselho participarão em ambos eventos. 
 
 
INFORMES: 
 
- O Sr. Rodrigo informou que em ação realizado do Clube Tomaz Mazzoni foram plantadas 50 
(cinquenta) mudas; 
 
- O Sr. Daniel solicitou a revitalização em 02 (dois) bicos de praças e formalizará os pedidos; 
 
- O Sr. Ramos mencionou a necessária manutenção na Praça Afro de Nago. 
 
 
 
 
 
 
Finalizando a exposição das pautas bem como não havendo outros questionamentos a reunião se 
encerrou às 21h06min. 
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CALENDÁRIO PARA O ANO LETIVO DE 2018 

CADES MG Gestão 2017-2019 
(mantendo o horário das 19H00 e Local: Auditório de RP-MG) 

 
 
 

 
JANEIRO    Dia 23/01/2020; 
FEVEREIRO    Dia 27/02/2020; 
MARÇO      Dia 19/03/2020; 
ABRIL      Dia 16/04/2020; 
MAIO    Dia 21/05/2020; 
JUNHO    Dia 18/06/2020; 
JULHO    Dia 16/07/2020; 
AGOSTO   Dia 20/08/2020; 
SETEMBRO   Dia 16/09/2020; 
OUTUBRO    Dia 15/10/2020; 
NOVEMBRO   Dia 19/11/2020; 
DEZEMBRO   Dia 17/12/2020 
 
 
 

PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 
 
 
 
1-  
2-  
3- 
4-  
5-  
 
 
 
Esta ata foi redigida pelo Sr. Ailton Bolignari, suplente da sociedade civil do CADES/MG. A mesma foi apresentada aos 
conselheiros na reunião a fim de ser lida e aprovada.  
 
 
 
 

 
ISABEL CRISTINA PEREIRA DE OLIVEIRA                    AILTON BOLIGNARI                                    NELSON MARQUES 
                       Interlocutora                                  Secretário                             Repr. do Subprefeito e Presidente do 
                        CADES/MG                CADES/MG                           CADES/MG 
 


